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Дошкільний заклад є комунальною власністю Андріївської селищної ради., яка здійснює фінансування дошкільного закладу, його матеріально – технічне забезпечення, забезпечує його господарське обслуговування,  харчування та медичне обслуговування дітей.
 Дошкільний навчальний заклад засновано в 1958 році.

Форма власності – комунальна. 

Земельна ділянка площею – 0, 3 га

Проектна потужність – 35 місць.

У дошкільному закладі функціонує 1 різновікова група.
Кількість вихованців – 11

Мова навчання – українська
Навчальний рік у дошкільному закладі починається з 1 вересня і закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня – оздоровчий період.
Режим роботи д/садка – 10 годин 30 хвилин, а саме з 7 00 по 17 30.  
Кількісний склад працівників налічує 7 осіб, із них 4 педагогічний колектив. Очолює ДНЗ  завідувач – Квашенко Валентина Василівна, освіта неповна вища, стаж педагогічної роботи складає 41 рік, на керівній посаді – 41рік. Вихованням і навчанням дітей займаються педагоги, які мають неповну вищу освіту, за рівнем кваліфікації педагоги мають кваліфікаційні категорії «спеціалісти». 
За штатним розписом типових штатних одиниць (педагогічні працівники) – 2,65 одиниць.   Кадрове   забезпечення    ДНЗ:  завідувач – 1, вихователь – 1, вихователь – 0,4, музичний керівник – 1 (навантаженням по 0,25 ставки). 

Працівники дошкільного закладу виконують обов’язки згідно посадових інструкцій.
Дошкільний навчальний заклад в своїй діяльності керується такими нормативно – правовими документами:

-         Конституцією України;

-         Законом України «Про освіту»;

-         Законом України «Про дошкільну освіту»;

-         Законом України «Про охорону дитинства»;

-         Конвенцією про права дитини;

-         Законами України  «Про охорону праці»

-         Законом України «Про мови»;

-         Базовим компонентом дошкільної освіти;

-         Статутом дошкільного навчального закладу;

-         Положенням про дошкільний навчальний заклад;

-         Листом міністерства освіти і науки України «Щодо організації освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах у 2019 – 2020 навчальному році» та іншими нормативно – правовими актами.

Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей, формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів, забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту, виховання потреби в самореалізації та самоствердженні.         
 Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного плану, який складається на навчальний рік.    
Для забезпечення освітнього процесу з дітьми у дошкільному навчальному закладі створені необхідні умови. Всі приміщення відповідають санітарно - гігієнічним вимогам. 
Утримання та влаштування будівлі на території закладу відповідає санітарним нормам устрою й утримання дитячих дошкільних закладів. Технічний стан будівлі задовільний. Територія закладу має естетичний вигляд, достатньо озеленена, повністю огороджена. Ігрові і спортивні майданчики, обладнання підтримуються у задовільному, безпечному стані, про що свідчать акти обстеження, що підписуються на початку навчального року. Прибирання майданчиків і всієї території дошкільного закладу здійснюється щоденно. Завозиться свіжий пісок на літній період. Регулярно здійснюється покіс трави. У теплу пору року за спекотної та сухої погоди ділянки поливаються, що відповідає санітарним вимогам утримання території. 

В ДНЗ створені належні умови для педагогів щодо успішного розв`язання завдань розвитку, навчання і виховання дітей.  Педагогічний колектив працював за освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років «Дитина».

Протягом 2019-2020 навчального року колектив дошкільного закладу працював над збереженням та зміцненням психічного, фізичного здоров’я дошкільнят, формуванню життєвої компетентності дітей, знання і розуміння правил безпечної поведінки в природі, вдома, на вулиці. Одним із завдань на 2019-2020 навчальний рік було - патріотичне виховання дошкільників. Патріотичні почуття дітей дошкільного віку формувалися на інтересі до найближчого соціального, природного і культурного оточення (сім’ї, батьківського дому, рідного села, країни, традицій та звичаїв свого народу).

Увагу звертаємо на знайомлення  дошкільнят з історією  та життям рідного краю, села, виховання поваги та любові до рідної домівки, родини, держави, звичаїв. Вихователі зацікавлюють дітей знайомством з різними видами мистецтва українського народу: ткацтвом, вишивкою, виготовленням народної іграшки, плетінням, де діти самі стають справжніми майстрами.

У дитячому садку функціонує світлиця, яка містить в собі все, що необхідно для виховання у дітей любові до рідної землі, країни, її побуту, традицій, обрядів, звичаїв, особливостей колориту національного одягу, посуду, географічних особливостей, історичного минулого. У 2019 році доповнили інтерьєр  лялькой в національному костюмі. 
          Робота з дошкільниками здійснюється на занятті та у повсякденному житті. Заняття проводяться  з урахуванням вікових можливостей дітей та за індивідуальними особливостями розвитку дитини.

           Робота у повсякденному житті включає ігрову діяльність, самостійну художню діяльність, дитячу творчість, розваги, навчальні бесіди. Також проводяться святкові ранки та розваги на різну тематику – календарні, спортивні, музично-тематичні, дні народження. В дитячому садку  влаштовуємо виставки дитячих робіт у куточку «Умілі рученята», вироби  з природного та покидькового  матеріалу. Велику участь в їх організації та підготовці приймають батьки, які у своїх роботах проявляють велику фантазію.  

           У літній період велику увагу приділяється оздоровленню маленьких вихованців. За планом вихователів в літній оздоровчий період проводять веселі розваги: «Свято Івана Купала», «Козацькі ігри»,«Якщо хочеш бути здоровим», «Яблуневий Спас»  

           Активна пошукова діяльність педагогічних працівників спонукає не лише до одержання і опрацювання нової інформації, а й до апробації власних напрацювань. Педагогічний колектив значну увагу приділяє постійному вдосконаленню предметно – розвивального середовища. Наші вихователі дбають про те, щоб через предметно-ігрове середовище максимально розгорнути творчу активність дошкільнят, надати їм право власного вибору, збільшити міру їх свободи. Вони прагнуть так організувати життя в групі, щоб діти могли гнучко, варіативно використовувати простір, почуватися володарями ігор та іграшок, займалися улюбленими справами на власний розсуд. Оснащення осередків вихователі змінюють, трансформують відповідно до нових ідей, задумів.   

          Організація педагогічного процесу в закладі проходить в цікавій ігровій формі. Гра є ефективним засобом підготовки дитини до дорослого життя, її соціалізації, морально-етичного виховання. У грі дитина активно пізнає навколишній світ, стосунки між людьми, правила і норми поведінки, усвідомлює свої можливості, взаємозв’язки з іншими.
          У закладі створені належні умови для забезпечення потреби малюків у грі, ігрові осередки наповнені різноманітними видами іграшок для сюжетно-рольових ігор, будівельних та настільно-друкованих ігор,  руками працівників дошкільного закладу виготовляються дитячі меблі та предмети побуту.

                   Виняткової значущості для дитини набуває проблема становлення екологічної  особистості. Педагоги закладу надають перевагу організації активної діяльності дитини у природі. Організація екологічних акцій, проведення природничо-екологічних розваг, свят, тематичних днів допомагає малюкам усвідомити, що природні об’єкти – це живі організми, дає змогу упереджувати жорстокість у взаємодії з ними, виховує відповідальність. Прояви турботи про тварин і рослин вихователі активізують у праці, яка спрямована на створення та підтримку умов, необхідних для проживання живих організмів та правильність поводження в природі. Реалістичні уявлення про природничо-наслідкові зв’язки у природі формуються за допомогою під час пошуково-дослідницької діяльності. Малюки вчаться порівнювати, аналізувати, робити висновки.   

З дітьми проводяться різноманітні досліди: «Упізнай за смаком», «З водою», «З повітрям», тощо.

          Причаровує дошкільнят і мистецтво живопису. Під час малювання, ліплення, аплікації вихователі вчать малят творити маленьке диво, використовуючи як традиційні так і нетрадиційні матеріали. 
Музичні заняття в ДНЗ виконують функцію позитивно-емоційного збагачення, викликають у дітей емоції радості, захоплення, натхнення, витісняють тривожність, напругу, почуття безпорадності. На музичних заняттях вихованці відчувають успіх, адекватно реагують на свої помилки та помилки товаришів, разом співпереживають, намагаються виконувати спільну справу, завдяки чому йде процес розвитку кожної дитини через увесь дитячий колектив. Окрім занять музичний керівник готує  і проводе музичні розваги і святкові ранки. Проводяться сезонні та календарні свята відповідно до річного плану роботи. 
Батьки наших вихованців не пасивні спостерігачі, а активні учасники освітньо – виховного процесу та діяльності закладу загалом. Для спілкування з батьками педагоги використовують індивідуальні, колективні та наочні форми роботи. Використовуються різні види роботи з сім’єю консультування, анкетування, тестування, проведення спільних свят, днів здоров’я.
 Між дошкільним закладом та Андріївською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів №1 налагоджена тісна співпраця. Вихованці дитсадка є частими гостями у стінах школи. Перший дзвоник надовго запам’ятовуються дошкільнятам. Вчителі проводять підготовчі уроки з дітьми. Вихованці нашого закладу завжди з задоволенням відгукуються на запрошення відвідати шкільні уроки. А також працівники дитсадка запрошують учнів школи до нас на свята та інші заходи. 

На період карантину у зв’язку з пандемією COVID – 19 педагоги не мали технічних можливостей для організації дистанційного навчання для ефективного та якісного забезпечення освітнього процесу ДНЗ, але вихователі закладу продовжили освітню діяльність з дітьми в онлайн-режимі, використовуючи соціальні мережі viber, facebook, відеохостинг youtube. Під час карантину на сайті та сторінки в Фейсбуці постійно поширювався матеріал з боротьби та профілактики коронавірусу, у Вайбері відбувалась робота з батьками, через створену групу для батьків ДНЗ. Надавалися консультації та заняття:

· «Що потрібно знати батькам про коронавірусну інфекцію COVID-19»;

· Як організувати дозвілля дітей під час карантину»;

· «Як розповісти дітям про короно вірус»;

· «Безпека під час карантину»;

· Пальчикова гра «Квіточка»

· Аплікація «Бджілки» 
· Дидактична гра «Знайди пару»

· Розвиваюче відео про кольори

· Чисті руки - запорука здоров'я. Дослід з мило
· Навчальний мультик «Явища природи для дошкільнят»
· Корисні поради: Як врятувати себе або людину, яка тоне?
· Уроки обережності - Побутові прилади
Педагоги систематично працюють над вдосконаленням своєї фахової майстерності, відвідують постійно діючі семінари, методичні об’єднання.

В дошкільному навчальному закладі постійно проводиться аналіз кваліфікаційного рівня педагогів. В наявності перспективний план проходження курсів підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників на 5 років відповідно до «Типового положення про атестацію».   

Треба зазначити, що дидактичний матеріал, необхідний для проведення навчальної частини роботи мається майже в повному обсязі придбаний за власні кошти, а також виготовлений з підручного матеріалу. В цьому році  були виготовлені: „ Бібліотека ”, „ Магазин ”, куточок усамітнення, стенди: «Куточок майбутнього першокласника», «Здоров’я дитини». Ігровий простір, створений у груповій кімнаті, відповідає запитам дітей, їх інтересам, віковим можливостям та індивідуальним особливостям, а головне – він постійно поновлюється і видозмінюється.

 Вихователям ще треба багато і ретельно працювати над вдосконаленням навчально-виховного процесу, підвищенням власної педагогічної майстерності.

Матеріально-технічна база ДНЗ.
Зусилля педагогічного колективу у 2019 – 2020 навчальному році було спрямовано на покращення матеріально-технічної бази навчального закладу:  було придбано: стіл для гри «Вода-пісок»,  картридж для принтера, картридж фільтра для питної води,  іграшки. Пофарбовані підлога, двері, панелі. Здійснено  ремонт умивальної кімнати. Проведений ремонт ігрового обладнання на майданчику. Силами батьків зроблено навіс над ганком.
Збереження та зміцнення здоров’я вихованців
та педагогічних працівників.
Належну увагу адміністрація закладу приділяє виконанню Закону України «Про охорону праці». Щорічно між адміністрацією та профспілковим комітетом укладається колективна угода з охорони праці. Педагогічним колективом проводиться певна робота щодо створення безпечних умов життєдіяльності та профілактики травматизму учасників навчально-виховного процесу.

     Дошкільний навчальний заклад забезпечує право дитини на охорону здоров`я, здоровий спосіб життя через створення умов для безпечного, нешкідливого утримання дітей, раціонального харчування. Здоров`я, його охорона та зміцнення, безпека дітей являються стратегією, пріоритетом у нашій роботі. В групі створені належні умови для реалізації навчання дітей безпеки життєдіяльності. В наявності демонстраційні таблиці, ігровий матеріал для проведення сюжетно – рольових ігор, атрибути для проведення творчих ігор з елементами безпечної поведінки в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій. У групі оформлені тематичні куточки «Безпека на дорозі», «Куточок цивільного захисту».
Охорона життя і здоров’я дітей та попередження дитячого травматизму згідно ст. 23 Закону України «Про освіту» на підставі Законів України «Про цивільну оборону», «Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій» дошкільний заклад забезпечує право дитини на охорону здоров’я, здоровий спосіб життя через створення умов для безпечного нешкідливого утримання дітей: з цього питання був проведений «Тиждень  безпеки», в групі для батьків виготовлені стенди, впродовж року проводилися консультації, бесіди, виготовлялися пам’ятки. 

Медичне обслуговування в дошкільному закладі передбачає надання дітям допомоги у збереженні здоров’я та профілактиці захворювань. Ведеться облік та аналіз захворюваності. Планомірно проводяться антропометричні виміри дітей. В ДНЗ систематично проводиться загартування дітей. Вихователі зі своїми вихованцями щоденно перебувають на свіжому повітрі незалежно від пори року. В теплу пору року діти ходять по траві босоніж приймають повітряні ванни. Наявність свіжого повітря, фізичних навантажень дають гарний загартовуючий ефект. У ДНЗ з метою зміцнення здоров’я дітей, профілактики захворюваності проводиться: самомасаж, пальчикова гімнастика та ходьба по різних масажних доріжках. 

Система роботи щодо соціального захисту дітей

В ДНЗ суворо дотримуються вимоги щодо забезпечення прав дитини на основі нормативних документів: Конституції України, Конвенції ООН про права дитини, Закону України «Про охорону дитинства» та Сімейного кодексу.

На початку навчального року уточнюється банк даних дітей, які підлягають охопленню соціально-педагогічного патронажу. Пільги по харчуванню дітей відображені в таблиці 

Пільги по харчуванню 

	Пільгові категорії
	Кількість у 
	Оплата з бюджету

	Чорнобильці
	-
	-

	Багатодітні
	4
	50%

	Сироти
	-
	-

	Діти, батьки яких є учасниками АТО
	-
	-


 
Організація харчування вихованців.

Організація харчування дітей у дошкільному навчальному закладі здійснюється у відповідності до Закону України «Про дошкільну освіту». Наказу МОЗ і МОН України за № 2492/329 від 01.06.2005 р. «Про затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних закладах». Протягом року велика увага приділялась процесу організації харчування в дошкільному закладі, а саме: відпрацювання режиму й графіка харчування дітей; прийому продовольчої продукції гарантованої якості; збереженню та дотриманню термінів реалізації продуктів; дотриманню технології приготування їжі; складанню перспективного меню. Відповідальними особами вчасно подавалась заявка-замовлення на постачання харчових продуктів і продовольчої сировини в залежності від кількості дітей в дошкільному закладі та затверджених норм харчування. 

У дошкільному навчальному закладі було встановлено 3-х разове харчування. Вартість харчування однієї дитини вдень складала у 2019- році 30грн., у 2020 році – 35 гривень. 

Харчування в ДНЗ наближене до раціонального і  здійснюється відповідно до примірного двотижневого меню, яке складено на зимово-весняний та літньо-осінній періоди року, проводиться аналіз вартості харчування однієї дитини в день та виконання норм харчування.
Аналіз показав, що за шість місяців 2019-1920 рік середнє виконання щоденних норм продуктів харчування становить 73% зокрема:

· м’ясо                    
– 59 %;

· риба                     
 – 98 %;

· олія                      
 – 87% 

· масло вершкове  
– 99%

· молоко 


– 36%

· сир твердий 

– 86% 

· яйце 


– 81%

· цукор


– 97%

· картопля

 – 82%

· овочі 


– 88%

· фрукти 


– 72%
· соки 


– 50%

· сир кисломолочний – 18% 
Недовиконання норм харчування пояснюється постійним подорожчанням цін на продукти харчування .
Здійснюється щоденний контроль за роботою харчоблоку щодо дотримання технології приготування їжі. Ведеться документація з питань харчування, забезпеченість обладнанням, посудом, кухонним інвентарем; маркуванням та використанням за призначенням, забезпеченістю миючими, дезінфікуючими засобами; дотримання вимог щодо збереження продуктів харчування. Дітям дошкільного закладу прищеплювались культурно-гігієнічні навички прийому їжі, вміння користуватися столовими приборами та серветками. Діти знають назви страв, володіють навичками культури харчування. В групі оформлені сучасні куточки чергових, наявний спеціальний одяг для дітей. 

Виконання Закону України «Про звернення громадян» 

На підставі Указу Президента України від 07.02.2008 р. № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування, Постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 р. № 858 «Про затвердження Класифікатора звернень громадян» (зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 1338 від 08.12.2009), з метою неухильного виконання норм чинного законодавства про звернення громадян у ДНЗ «Червона Шапочка» проводиться відповідна робота.

У продовж  2019 - 2020  року кількість осіб, які побували на особистому прийомі, становить 5 особ.

Основні питання, що порушуються у зверненнях громадян, стосуються влаштування дітей до ДНЗ, та  інших питань, а саме:

-   з питань зарахування дитини до ДНЗ  – 2особа (2 звернення задовільне);

-   з питань відрахування дитини з ДНЗ  -  2 особи (дітей відраховано згідно заяв батьків);

 - з питань влаштування на роботу  – 1 особа (1 звернення задовільнено – вакансія вихователя);

За звітний період до ДНЗ  «Червона Шапочка» письмових звернень, звернень по телефону та звернень на електронну адресу закладу не було.

Завідувач КЗ ДНЗ «Червона Шапочка» _______________ В.Квашенко
